

★信息快车

(12月4日)

南乐

12月2日,河南省南乐县检察院联合县公安局、住房和城乡建设局及辖区物业企业负责人召开“提升物业服务能力,维护业主财产安全”座谈会。会上,该院介绍了近期辖区小区盗窃案件和案件办理情况,通过案例剖析部分小区存在的安保问题,并向南乐县住房和城乡建设局提出关于加强物业管理的检察建议。(闫伟东 赵双利)

绵阳小视

11月28日,四川省绵阳市小枧地区检察院举办第三期“视清”微讲堂。主讲检察官以《新时代监狱检察工作的“破局之道”——科技赋能》为题,分享了用数字思维、信息化手段破解监狱检察监督瓶颈的真招实策。

(王亚军 李怡君 赵银熙)

葫芦岛

近期,辽宁省葫芦岛市检察院创新“分组施策+比拼共进”模式,搭建“比学赶超”竞技平台,将全市检察机关62名政治过硬、能力突出的人才库成员,按“专业互补、梯次搭配、优势聚合”原则划分为6个专项小组,通过激活人才成长内生动力,让人才“育得出、用得好、留得住”。(陆得明 王润鑫)

泗洪

近日,江苏省泗洪县检察院会同县法院、市县两级纪委监委,邀请市水务局、7家县属国企领导班子成员,旁听一起国企“一把手”职务犯罪案件庭审。此举达到了以庭审为契机,以案为鉴,让公职人员“零距离”感受司法威严的目的,切实提升警示教育成效。(吴伟)

宝鸡陈仓

近日,陕西省宝鸡市陈仓区检察院干警在千渭街道开展公益诉讼检察工作普法讲座。讲座中,检察官结合典型案例,讲解公益诉讼检察的受案范围、法律依据及实践意义,重点围绕生态环境保护、食品药品安全等领域展开解读,并现场解答群众疑问。(杜永清)

三江

近日,广西壮族自治区三江侗族自治县检察院联合该县程村派出所,为辖区部分行为有偏差的中学生开展法治宣讲。活动中,检察官以“树立规则意识,做守法公民”为题,结合学生群体中易发的问题,深刻阐述从违纪到违法再到犯罪的演变过程及严重后果,告诫学生们“敬畏法律,遵规守则”。(曾水香)

纳雍

近日,贵州省纳雍县检察院举办“透过业务看政治讲忠诚”集中讲评活动,旨在提升检察人员政治素质、业务能力和职业道德水准,引导检察人员从案卷中走出来、从办公室走出来、从检察机关走出来,通过切身感受提升办案质量,确保司法公正。(何佩杰)

永宁

宁夏回族自治区永宁县检察院检察官在公益诉讼专项监督中发现,明长城永宁段保护范围内存在违规建设问题。在调查核实基础上,该院依法启动公益诉讼程序,督促相关部门履职,保护文化遗产安全。目前,相关整改工作正在进行中。(蒲学浩)

公告

[2025]陕0303民初4474号

王瑛:本院受理原告毛新平与被告王瑛民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、举证通知书、开庭传票、司法公开告知书等。自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状及举证期限均为公告期满之日起15日内,并将于举证期限后第3日9时(遇节假日顺延)在本院十里铺法庭公开开庭审理,逾期本院将依法缺席判决。

陕西省宝鸡市金台区人民法院

福州市长乐区人民法院:本院已受理张乾吉诉你单位工伤认定申请一案,现依法向你单位公告送达福州市(长乐区)举证通知书(2025)700号。工伤认定举证通知书及相关证据材料,自公告之日起30日视为送达,请你单位于送达之日起15日内进行举证。

福州市长乐区人力资源和社会保障局
金友华:申请人长乐市立达物流有限公司与你,湖南万胜建设有限公司的建设工程合同纠纷案,本院已经受理。请你自公告之日起15日内来本院领取仲裁申请书副本、参加仲裁通知书、仲裁指南,逾期视为送达。

常德仲裁委员会

四川合都建筑工程有限公司:我局受理卢国福的工伤认定申请,于2025年11月7日作出认定工伤决定(2025)川0112工认1188号,认定卢国福受到的事故伤害为工伤。我局现依法向你公司公告送达。自公告之日起经30日视为送达。如对本工伤认定决定不服的,可于60日内向成都市新都区人民政府申请行政复议,或者于6个月内向成都市新都区人民法院提起行政诉讼。

成都市龙泉驿区人力资源和社会保障局

本栏邮箱:zf@jrb.com
编辑:周蔚 见习编辑:王凤宇

(二三版中缝)

★信息快车

(12月4日)

厦门湖里

福建省厦门市湖里区检察院近日开展案件质量随机评查,抽选2025年已办结的65件案件,通过自查、评查、核查、听取意见、确定结果、总结反馈的方式,压实监督责任,推动办案质效提升。

(莫菲)

兵团第九师

新疆生产建设兵团检察院第九师分院日前组织两级院职务犯罪检察干警就一起职务犯罪案件开展庭审观摩评议,并对办理该类案件的难点和焦点问题进行讨论,达到互学互鉴、共同提升的效果。

(吕博儒 张历缘)

山阳

陕西省山阳县检察院近日召开“用身边案警示身边人”警示教育大会,通报身边的违纪违法典型案例,并组织观看警示教育专题片,要求检察干警从反面案例中汲取教训,时刻绷紧纪律规矩之弦。

(耿鑫)

德阳罗江

四川省德阳市罗江区检察院日前组织全体检察干警赴李调元纪念馆开展“坚定文化自信激发内生动力”主题参观学习活动,以本土文化为纽带,增强干警的文化自信与职业认同,砥砺实干精神,提升履职能力。

(廖绪飞)

凤阳

安徽省凤阳县检察院近日组织退休党员到淮南市新四军纪念林陈列馆开展主题党日活动,通过参观新四军坚持斗争、浴血奋战图文展,观看红色文物和重温入党誓词等方式回顾革命历程,老党员们纷纷表示,将厚植爱党爱国情怀,继续为检察工作高质量发展贡献余热。

(吴长忠)

靖远

近日,甘肃省靖远县检察院与县教育局共同开展“宪法卫士”主题宣传教育活动,线上线下同步推进宪法宣讲覆盖全县中小学校和幼儿园。宣讲中,检察干警结合真实案例以案释法,通过互动教学引导学生自觉做宪法的尊崇者、维护者,以检校联动筑牢青少年法治防线。

(包涛)

五大连池

黑龙江省五大连池市检察院日前以支部主题党日活动为载体,组织党员干部到东北抗联博物馆五大连池分馆,参观“烽火黑龙江十四年”连环画展览,在沉浸式学习中缅怀革命先烈,弘扬伟大抗战精神,进一步锤炼党性修养、凝聚奋进力量。

(姜巍巍)

柏乡

河北省柏乡县检察院近日开展“典入民心检护人民”民法典宣传活动,检察干警采取现场答疑、以案释法等方式,向群众解答在婚姻家庭、民间借贷、劳动权益保障等方面的疑问和困惑,以简洁明了的语言向群众解释民法典相关规定,多角度引导群众通过法律途径维护自身合法权益。

(高伟旭)

肇庆端州

广东省肇庆市端州区检察院干警日前参加区司法局组织的集中警示教育大会,现场对社区矫正对象收监执行情况进行监督,会上通报社矫对象在矫正期间再次实施盗窃被行政处罚,严重违反监管规定,符合法定撤销缓刑、收监执行的情形。

(程健)

济宁任城

山东省济宁市任城区检察院机关党委近日精心策划并开展了一场别开生面的“法治启蒙进校园”主题党日活动,党员干警充分发挥专业特长,用生动形象、通俗易懂的语言,为未成年人量身打造了一堂精彩的普法启蒙课。

(黄莹 林茂)

本栏邮箱:xfzk_zf@163.com
编辑:李君瑞

(六七版中缝)